

# 基本医疗保险医疗费零星报销办法调整 住院医疗费将采取“先受理，后报销”

本报讯（记者周琼 通讯员任社）记者昨日从市人力社保局获悉，为加强基本医疗保险基金管理，确保参保人员医疗费零星报销准确、安全支付，自2016年11月1日起，市区基本医保参保人员的住院医疗费零星报销办法将有所调整，门诊医疗费报销办法不变。

据记者了解，医保上一年度，全市因各类情况进行零星报销的参保人员约有18.9万人次，其中近三成人员是住院报销，涉及的总金额约为8亿元，占零星报销总金额的八成。由于住院金额一般较大，就医明细复杂，为减少参保人员在窗口等待的时间并保障基金支付安全，我市近日调整相关报销办法，符合零星报销

范围的住院医疗费，将采取“先受理，后报销”方式。参保人员（包括委托代理人）向医保（社保）经办机构提交完整的住院医疗费报销资料，由医保经办机构经办人员受理后出具受理单，对受理的医疗费进行初审、复审，及部分费用的核查。医疗费一般在10个工作日内完成审核（疑似的医疗费在15个工作日内完成核查和审核），在5个工作日内完成结算支付。

为方便参保人员，避免参保人员为领取医疗费报销结算单而二次跑腿，本次零星报销办法调整后，简化了办理流程：一是零星报销后医保基金支付部分，医保经办机构直接转账；二是办理人在申请报销、递交材料时，可选择医疗费结

算表的领取方式，既可以要求医保经办机构邮寄，也可自行

到医保经办机构服务大厅领取或自助打印。

## 哪些医疗费可以申请零星报销？

参保人员（指宁波市职工医疗保险参保人员、城乡居民医疗保险参保人员及医疗统筹人员）符合以下情形就医发生的医疗费，可以申请零星报销：

1. 符合规定转外地就医、异地居住就医、回原籍住院治疗等，在当地医保定点医疗机构发生的由本人垫付资金的医疗费；

2. 因急诊、社会保障卡（医保凭证）遗失或损坏、信息系

统故障、网络中断等原因，在我市医保定点医疗机构发生的由本人垫付资金的医疗费；

3. 参保人员中断医保缴费，经补缴后按规定可继续享受医保待遇，在我市或医保关系转出地医保定点医疗机构发生的由本人垫付资金的医疗费；

4. 在校学生假期在原籍地、实习期在实习地，在当地医保定点医疗机构发生的由本人垫付资金的医疗费。



## 电力保丰收

晚稻收割伊始，昨天上午，集士港供电所古林服务站的两名电力员工正为种植大户宋来长农场的稻谷烘干设备配电箱柜进行安全检测，确保机器正常运行。据悉，连日来该公司组织的十几支三秋电力安全检查小分队深入到田头，给辖区内20余所稻谷烘干房提供电力设备检测服务，为粮农有个好收成助力。

（徐文杰 胡春华 摄）

“日出江花红胜火，春来江水绿如蓝”。清晨，当你打开窗帘，金色的阳光洒在广阔的江面上，波光粼粼，静谧而又平和。远处几只白鹭翱翔，一会儿停在江北草地上，一会儿掠过江面。清新的空气，习习江风扑面而来，心情甚好，开启一天的活力。这样美好的景色，这样惬意的生活，或许姚江湾能给你！

# 姚江湾加推，江景房再成市场热点



墙、鹅卵石小径、临瑞轩景亭、木栈道、竹篱笆、石灯笼……景观小品的选择与布局，处处充满禅宗文化的自然意境，将静心、养生的功能主题融入到设计中去，打造了一个能让心灵回归的高尚私属专享园林，丰富、有趣、耐人寻味！

结合城市江湾生态资源，姚江湾打造东方禅境园林意趣横生，营造了一处泊心静居之所。

## 城市规划发展几何中心 让未来更好

与江景、公园比起来，实际上更值得让购房者出手的是姚江湾所属区域的规划。有江有园有规划，这让姚江湾的未来看上去更丰富。根据宁波市中心城区西北片分区规划：城西北地区整体功能定位为“甬城新门户、经济新引擎、宜居新水乡”。城西北片是宁波重要的城市西门户，对接上海；姚江新区副中心将是宁波中心城区重要增长极，形成余姚江的多彩生活、文化创意、休闲生态产业链；以及实现连接山水的文化生活区和生态宜居新水乡。

一座家门口的滨江公园，享受慢下来的生活意境。休闲、健身，与自然亲密相依。清晨，约定和阳光一起苏醒，到14万平方米公园里呼吸鲜氧。一边是林荫大道，一边是迎面拂来的江风。即使什么也不做，坐在长椅上闭目养神，呼吸着沁人心脾的花香，也是种享受。

## 内部造园 东方禅境园林意趣横生

姚江湾拥有三重景观：江景、城市公园、小区内园。在规划之初，姚江湾就十分注重社区内园的打造，可谓独树一帜、别具匠心！东方禅境园林，从姚江湾现已开放的实景示范区可窥见一斑，风格明显，意境悠远。央景11号楼，在整个姚江湾地块的规划里，属于居中的核心位置，南北揽园，浓荫庇护，观江视野一览无余，风光绝美。

镜池、枯山石、彩虹桥、对景

意境。譬如这次推出的建筑面积约180平方米房源，它的特点就是有270度转角的观江视野。在顶楼观看江面特别壮观，有种“孤帆远影碧空尽，唯见姚江天际流”的浩瀚气势。加上江对岸青林湾独特的天际线和北岸绿化带构成了三重景观，如油画一般。又如建筑面积约140平方米房源在中层的视野，虽然不及180平方米将姚江尽收眼底，但是却能看到姚江穿流青林湾大桥的独有景象，未来还有14万平方米的滨江公园风景，同样别具一格。

在姚江湾，虽然基本能户户见江景，但是好的江景还是价值千金。在姚江湾客户中流传着“百万江景”一说，意思是姚江湾朝南一线临江和二线临江价格差4000元—5000元/平方米，200平方米的户型前后差价差不多有100万元。所以拥有姚江湾一套江景房，相当于拥有了“100万元的溢价”，这也让姚江湾备受推崇。

## 打造户户江景 价值千金

更值得玩味的是，姚江湾每户江景都不同，一房一景，别具

## 让客户购买前 就能体验宏大江景视野

姚江湾为了营造其江景的属性，让更多业主看到江景，做足了文章，也放弃了很多。首先在建筑规划上，用足心思。据介绍，在项目初始规划时，其实设计了两套方案：第一套是别墅+高层的配置，这可以让销售利润最大化，而且能提升品牌力，但是这样的设计，只能让少数人占有江景资源；第二套方案是做纯高层，由于周边这样的高层产品很多，竞争必然会异常激烈，销售也会相对困难，但是却能通过设计让每位业主享受到江景资源。经过多方面的考量，姚江湾最终选择全高层的方案。

姚江湾建筑规划师王迪透露，“最终我们选择南偏东18度的建筑规划，错位的栋距，宽阔的室内面宽，极佳的观景视野，这就是姚江湾能做到几乎户户观江的秘密。”

其次，姚江湾在五楼打造了实

在，五楼做样板房，难度大很多，费用也会增加不少。但是，五楼占据极佳的观景视野，能够完美呈现楼与江之间的关系。很多客户来到样板房，眺望江景，亲身感受后，都会心动定下房子。

## 14万平方米的 滨江公园就在楼下

如果觉得姚江湾只有江景，那就错了，姚江湾还有另一种珍贵资源，那就是滨江公园。在姚江湾的南面正在建造的正是14万平方米的城市滨江公园。

据《谢家地块滨江区景观绿带工程初步设计》文本记录，姚江湾南侧滨江公园工程总长约1.6千米，占地面积143083平方米。整个项目中间以洋市河为界，东侧功能定义为休闲健身、生态科普，场地西侧功能定义为运动娱乐、集体活动场所。沿江边，自行车骑行道、步行道、慢跑道运动专享；茶室、博物馆、健身活动空间、开放大草坪、滨水广场休

# “国”字头新材料大赛 将进入巅峰对决

本报讯（记者金晶 通讯员徐菁蔚 王虎羽）昨日市科技局传来消息，第五届中国创新创业大赛新材料行业总决赛将于11月15日拉开战幕，从全国各地分赛区脱颖而出的132家企业和26支团队将与投资机构、创业导师齐聚甬城，展示我国新材料领域的双创成果。其中，宁波赛区将有维真科技、讯强电子、英飞迈等6个项目参加巅峰对决。

作为中国创新创业大赛的六大行业分赛之一，该赛事首次落户宁波，由市人民政府承办，市科技局、市天使投资俱乐部等单位协办，汇聚了一批全球新材料最新、最顶尖的前沿技术与产业项目。

“新材料行业赛的举办，将

与我市建设国家科技成果转移转化示范区充分衔接，为双创工作提供更高的平台，有效聚集、打通和共享各类创新创业资源，为我市新材料行业的创新发展提供强有力支撑。”市科技局相关负责人说。

据悉，这些参赛项目从地域看，广东、江苏、上海赛区的参赛项目数占到三分之一，其余来自天津、山东、浙江等30个赛区；从参赛项目领域看，金属材料、无机非金属材料、高分子材料三大领域项目数量之和占到参赛项目总数的60%以上，其余分布在生物医用材料、新能源、环保材料等领域；从人才层次来看，参赛项目团队普遍学历较高，其中由“国家千人计划”专家领衔的6家，留学归国人创业者14家。

## 镇海骆驼“棚改” 惠及万名居民

为全市最大的单体棚改项目

本报讯（记者杨绪忠 通讯员胡国军 徐元宵）昨天上午，镇海骆驼街道棚户区改造服务大厅内人声鼎沸，众多已签约的拆迁户脸上洋溢着幸福的笑容。85岁的毕菊美老人在家人的陪同下，坐着轮椅在补偿协议书上签了字，又在工作人员的协助下，凭签约合同抽奖。“没想到竟然抽中了一等奖，得到一个大冰箱！”一家人满心欢喜。

骆驼街道棚户区改造于今年3月下旬启动。整个项目总用地面积54万平方米，拆迁建筑面积41.39万平方米，拆迁户数4212户，惠及当地居民1.1万余名。据悉，这是全市单体最大的棚户区改造项目。

“自从9月15日启动网上签约至今，已有7个地块签约率超过80%，平均时间仅13天，最

快的区块只用了5天，累计签约户数1876户，单日签约量和协议生效效率均居全市前列。”市房屋征收管理办公室相关负责人告诉记者。

据了解，10月20日一天，各地块共签约199户，创下了全市单日签约量新高。记者了解到，骆驼街道12个改造区块，预计到明年上半年可提前基本完成征收工作。

骆驼街道的棚户区内有不少房子的房龄超过100年，历史遗留问题多，房屋权属难。那为何会有这么快的征收速度？“这得益于公开透明的‘阳光征收’，政策让众多拆迁户吃了‘定心丸’。”本着“公开、公平、公正”原则，把房屋征收的主动权和监督权交给群众，真正做到“拆不拆，老百姓说了算”“各户赔多少，网上全能找”。

## 828米江岸线 姚江美景扑面而来

在很多人看来，姚江湾卖得好，并不奇怪。因为它特有的属性，如其颇为自豪的江景。

“日出江花红胜火，春来江水绿如蓝。”宁波不缺少江景，但是缺少好的江景。姚江拥有宁波难得一见的清澈江水、宁静宽阔的江面，7000年前，姚江就孕育了“河姆渡文化”，滋养出了源远流长的历史文化，也充分验证了姚江畔宜居的条件。依水而居自古是尊贵品位的象征，也更贴近自然。生活在姚江畔，是很多宁波人魂牵梦绕的置业目标。

姚江湾的魅力，不仅在于其一线南向姚江，而且正面即是姚江最为开阔的一段江湾，可遇而不可得。姚江湾营销负责人说，资源的稀缺性是房地产投资的核心因素。姚江湾项目位于姚江北侧，是姚江进入宁波主城区江面至宽的一段，我们大概测过江面最宽在320米左右，同时沿江岸线长达828米，可以说占据了姚江上好的一段，也是姚江湾的核心价值。

## 打造户户江景 价值千金

更值得玩味的是，姚江湾每户江景都不同，一房一景，别具